



Позиция

31 августа
2018 года
пятница
№ 16 (1328)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

Помогать людям – ее призвание. 20 августа свой Юбилей празднует председатель Сахалинской областной организации профсоюза работников здравоохранения России Наталья Михайловна Александрова!



20 августа 2018 года председатель Сахалинской областной организации профсоюза работников здравоохранения России Наталья Михайловна Александрова отмечает свой Юбилей, а чуть позднее – 15-летие руководства областной организацией отраслевого профсоюза.

После окончания медицинского института Наталья Михайловна по собственному желанию была направлена на работу преподавателем хирургии в медицинское училище г. Южно-Сахалинска, где проработала 25 лет.

В 2003 году по настоянию ЦК Профсоюза работников здравоохранения РФ была избрана председателем областной организации. Такова краткая профессиональная биография Натальи Михайловны.

Работу преподавателя-врача оставить было непросто. «Моя профессия – помогает людям, – говорит она. — И в ней я никогда не разочаруюсь». По большому счету профессия врача мало чем отличается от того, что делает

профсоюзный работник. Врач лечит тело, избавляет человека от страданий, профсоюзный работник – выявляет, решает социальные проблемы медицинских работников и общества в целом.

Как известно, в нашей отрасли в последние годы появилось немало проблем, идет ее модернизация, реструктуризация, завершается этап реализации Указов Президента РФ от 7 мая 2012 года в части выполнения целевых показателей роста заработной платы медицинских работников, актуальными остаются проблемы, связанные с реализацией законодательства о специальной оценке условий труда. Все это дается нелегко.

Для того, чтобы вести диалог с работодателем, работниками профильного министерства, членами правительства на одном уровне, нужно знать многое, разбираться во всех тонкостях трудового законодательства, экономики.

Наталья Михайловна – прирожденный организатор, обладает широким

кругозором, энергична, эрудирована, активно сотрудничает с главами муниципальных образований и губернатором Сахалинской области в решении социально-экономических задач, в деле защиты интересов работников здравоохранения.

Сегодня Сахалинская областная организация профсоюза работников здравоохранения – авторитетная и крупнейшая в объединении профсоюзов Сахалинской области. Лидер по призванию, Наталья Михайловна за эти годы активизировала свою работу по мотивации профсоюзного членства, достаточно много внимания уделяет работе в коллективах.

Как говорит Наталья Михайловна: «Ничто так не убеждает, как непосредственное общение с людьми» и потому она постоянно выезжает в районы области, с ее участием проводятся семинары профсоюзного актива, собрания, встречи медицинской общественности.

Профсоюзный актив ценит ее за высокую работоспособность, настойчивость, скромность, инициатив-

ность, умение разрешать возникающие конфликтные ситуации.

Наталья Михайловна награждена медалью «100 лет Профсоюзам России», Почетной грамотой ФНПР, нагрудным знаком ФНПР «За активную работу в профсоюзах», Почетной грамотой ЦК Профсоюза работников здравоохранения РФ.

Вот такая она – врач и профсоюзный лидер работников здравоохранения по призванию.

Коллеги профсоюза работников здравоохранения Дальневосточного федерального округа и коллектив Сахалинского областного союза организаций профсоюзов желают счастья, здоровья, благополучия, дальнейших успехов в работе.

С Юбилеем, дорогая Наталья Михайловна!

С уважением и наилучшими пожеланиями,

Представитель Профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации в Дальневосточном Федеральном округе

Т.П. Беспалова



Областной союз организаций профсоюзов сообщает о времени проведения приемов граждан в сентябре 2018 года

Уважаемые члены профессиональных союзов, сахалинцы и курильчане!

Сахалинский областной союз организаций профсоюзов сообщает о времени проведения приемов граждан по вопросам, касающимся различных направлений профсоюзной работы (в том числе защиты социально-

трудовых прав и законных интересов работников) в сентябре 2018 года:

4 сентября, с 14:00 до 18:00 по адресу: г. Южно-Сахалинск, пр-т Мира, 113, кабинет 41 прием граждан проведет председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов Крутченко Анатолий Анатольевич;

14 сентября, с 09:00 до 13:00 по адресу: г. Южно-Сахалинск, пр-т Мира, 113, кабинет 48 прием граждан проведет заведующая отделом правозащитной работы, правовой инспектор Сахалинского областного союза организаций профсоюзов Забояк Ольга Игоревна;

20 сентября, с 14:00 до 18:00 по

адресу: г. Южно-Сахалинск, пр-т Мира, 113, кабинет 42 прием граждан проведет заместитель председателя Сахалинского областного союза организаций профсоюзов Максимов Яков Андреевич.

Предварительная запись на прием осуществляется по телефонам (4242) 72-72-44, 72-72-29.

Наш сайт в сети Интернет: www.sakhprof.ru

Ушла из жизни Лидия Вениаминовна Хомченко



Сахалинский областной союз организаций профсоюзов и областная организация профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации глубоко скорбят в связи со смертью председателя Корсаковской городской профсоюзной организации, директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детства и юношества» **Хомченко Лидии Вениаминовны**, и выражают искренние соболезнования ее родным, близким и коллегам. Вечная память...

70 процентов россиян боятся увольнения перед пенсией

Рекрутерская компания Superjob провела опрос среди граждан предпенсионного возраста, чтобы выяснить, боятся ли они увольнения.

69% опрошенных мужчин в возрасте от 55 до 60 лет и 71% женщин от 50 до 55 лет ответили утвердительно.

Между тем, работодатели требуют финансовых стимулов для сохранения на рабочих местах лиц предпенсионного и пенсионного возраста, они про-

тив административного давления в этом вопросе. Ранее в пресс-службе Министерства труда и социальной защиты РФ сообщили о проработке плана по защите трудовых прав лиц старшего возраста. В частности, ведомство предлагает усилить ответственность работодателей, вплоть до уголовной, за увольнение или сокращение работников предпенсионного возраста.

Подробнее об этом — на сайте www.sakhprof.ru.

Сахалинские профсоюзы настаивают на созыве внеочередного Генсовета ФНПР и единых коллективных действиях во всех регионах страны в случае, если профсоюзные предложения в законопроекте о повышении пенсионного возраста не будут учтены



Президиум Сахалинского областного союза организаций профсоюзов направил в адрес Федерации Независимых Профсоюзов России свои предложения в законопроект о повышении пенсионного возраста с целью его «пакетного» рассмотрения с другими законодательными инициативами профсоюзов, а также выступил за созыв внеочередного заседания Генерального совета ФНПР.

Шестое в текущем году заседание Президиума областного профобъединения под руководством председателя Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Анатолия Крутченко** состоялось 15 августа в Южно-Сахалинске. Ключевым вопросом повестки дня вновь стала актуальная для последних месяцев тема повышения возраста выхода на пенсию.

В ходе работы Президиума представителями профсоюзов региона отмечено, что законопроект о повышении пенсионного возраста в обязательном порядке должен приниматься в увязке с рассмотрением и законодательным оформлением комплекса вопросов по развитию российской экономики, рынка труда, преобразованию в социальной сфере, улучшению благосостояния граждан, качеству и доступности медицины, а так-

же другими сопутствующими решениями.

В числе первоочередных мер профсоюзная сторона видит изменение политики оплаты труда и самой ситуации на рынке труда России.

Одной из важнейших целей областной союз организаций профсоюзов считает разработку и утверждение «дорожной карты» по реализации поручений Президента Российской Федерации о создании высокотехнологичных рабочих мест. В рамках этой Программы, по мнению профсоюзов, необходимо предусмотреть создание рабочих мест, адаптированных под возрастных работников, а темпы реализации Программы целесообразно увязать с ростом числа работников, задерживаемых на рынке труда в связи с реализацией идеи повышения пенсионного возраста.

Требует совершенствования и развития нормативная база в области социальной защиты. В числе первоочередных задач в этой области стоит ратификация Конвенции МОТ № 102 «О минимальных нормах социального обеспечения».

Сахалинский областной союз организаций профсоюзов настаивает на ратификации Конвенции МОТ № 102 без изъятия Раздела IV

«Пособия по безработице», что является крайне актуальным при реализации предлагаемого законопроекта о повышении пенсионного возраста.

В ряду нормативного регулирования по предложению профсоюзной стороны следует:

- Для обеспечения более эффективного пользования пенсионным законодательством провести кодификацию принятых нормативных правовых актов об обязательном государственном пенсионном страховании и пенсионном обеспечении с целью создания «Пенсионного кодекса Российской Федерации». После принятия «Кодекса» изменения порядка обязательного пенсионного страхования должны производиться только через этот нормативный акт;

- Продолжить работу по реализации принципов обязательного социального страхования и формирования страховой системы, заложенной в Федеральном законе от 16 июля 1999 года № 165-ФЗ «Об основах обязательного социального страхования», в том числе по вопросам трехстороннего управления внебюджетными социальными фондами видов обязательного социального страхования;

- Провести реформирование системы обязательного пенсионного страхования, в ходе которой предусмотреть:

- создание подсистем обязательного государственного пенсионного страхования для различных категорий работников с учетом характера оплаты их труда (формальный и неформальный секторы, самозанятые и т.д.);

- расчет тарифа для каждой из подсистем, обеспечивающий, начиная с 2019 года, выполнение пенсионных обязательств за счет поступающих страховых взносов при последовательной оптимизации объемов трансфертов из других бюджетов.

Для привлечения населения и его закрепления в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях представители сахалинских профсоюзов предложили на законодательном уровне проработать вопрос о нераспространении норм об-

суждаемого законопроекта в части повышения возраста выхода на пенсию для работников, проживающих и трудящихся в указанных районах.

Кроме того, в ходе заседания Президиума отмечено, что необходимо предусмотреть более ранние сроки выхода на пенсию женщин - вместо предложенных проектом Федерального закона 63 лет, установить, к примеру, - 60 лет).

Вместе с тем, Сахалинский областной союз организаций профсоюзов считает необходимым увеличить переходный период предполагаемого повышения возраста выхода на пенсию - вместо заявленного увеличения на один год в течение календарного года, установить увеличение возраста выхода граждан на пенсию максимум на полгода в течение календарного года.

В процессе работы Президиума Анатолий Крутченко обратил особое внимание на то, что в сложившейся ситуации Сахалинский областной союз организаций профсоюзов и его членские организации считают необходимым, в случае, если позиция российских профсоюзов, заключающаяся в крайне негативном отношении к инициативе о повышении возраста выхода на пенсию, не будет учтена органами законодательной и исполнительной власти страны, подготовить и реализовать на общероссийском уровне план единых массовых протестных действий.

В этой связи, с целью выработки консолидированной позиции, утверждения и координации дальнейших единых действий профсоюзов, Сахалинский областной союз организаций профсоюзов настаивает на проведении внеочередного заседания Генерального совета Федерации Независимых Профсоюзов России, в ходе которого, в том числе, считает целесообразным дать объективную аргументированную оценку результатам персонального голосования в первом чтении депутатов Государственной Думы Российской Федерации, являющихся членами профсоюза и занимающих руководящие посты в структуре ФНПР.

[О том, как создать первичную профсоюзную организацию, Вы можете узнать на нашем сайте www.sakhprof.ru или по телефону \(4242\) 72-72-44](http://www.sakhprof.ru)

[О фактах нарушения трудового законодательства можно сообщить по телефону «горячей линии»: \(4242\) 72-72-62](http://www.sakhprof.ru)

Редактор и составитель выпуска — Я.А. Максимов. Периодичность выхода: 2 раза в месяц. Тираж: 330 экземпляров.

Распространяется бесплатно. Не является средством массовой информации.

Адрес: г. Южно-Сахалинск, пр-т Мира, 113, к. 42. Телефон/факс: (4242) 72-72-29. E-mail: sakhprof.press@mail.ru. Интернет-сайт: www.sakhprof.ru.

Перепечатка сообщений допускается по согласованию с редактором, ссылка на печатное издание или сайт — обязательны.